
Протокол  № 9 
 

засідання навчально-методичної ради  
Дрогобицького фахового коледжу нафти і газу 

від   24.05. 2023 року 
 
Присутні :         Шимко М.Ю.– заст. директора з навчальної роботи 
                            Цапів О.С. – зав. навчально-методичним кабінетом 
                           Савчин Л.Я.- завідувач навчальною лабораторією, 
                            голови циклових комісій, завідувачі відділень 
Відсутні : - 

Порядок денний 
 

1.  Атестація робітничих професій. 

    (Доповідає заступник директора  з навчальної роботи Марія ШИМКО) 

2.  Обговорення та затвердження методичних  матеріалів. 

     (Доповідає завідувач навчально-методичним кабінетом  

     Оксана ЦАПІВ) 

3. Різне. 

 

І. Слухали:   Шимко Марію Юріївну – заступника директора з навчальної 

роботи. 

 Відповідно до «Положення  про атестацію  закладів  професійної 

(професійно-технічної) освіти» затвердженим постановою кабінету Міністрів 

України  від 12.02.1996 р. №299, з метою визначення рівня підготовки 

робітничих кадрів у ДФКНГ створено експертну комісію  у складі (Наказ 

№06-01/195 від 19.04.2023 р. Департаменту  освіти і науки Львівської ОДА): 

Голова комісії           - Рибак Н.Б. – заступник  директора  НМЦ професійно-

технічної освіти  у Львівській області. 

Заступник голови комісії  - Саврук М.І. – головна  спеціалістка  департаменту  

освіти і науки. 

Члени комісії :  

Іванюк О.В.    – начальник  відділу з питань ліцензування  та атестації 

закладів освіти при департаменті  освіти і науки; 



Пікарось О.Ф.    – завідувачка  лабораторії  Навчально-методичного центру  

професійно-технічної освіти  У Львівській області; 

Дмитрів Я.С.  – методист Навчально-методичного центру професійно-

технічної освіти у Львівській  області; 

Андруневич Л.Я.,  –  в.о. директора ВПУ №35 м. Стрий; 

Фірко І.П.,             –  головний механік ПП «Механік К»(за згодою);  

Гук І.В.                   – виконавчий директор  ТОВ Бурова компанія   

                                   «Горизонти» (за згодою); 

Шиманський С.О.  – старший  механік  АТ «Укргазвидобування », Філія  

                                    «Укрбургаз» (за згодою); 

Мельничук Ю.С.    –  виконавчий директор  ТЗОВ «Георозвідка» (за згодою); 

Костів А.О.            –  начальник  Бориславського  газопереробного цеху   

                                     Волинського газопереробного  заводу ПАТ   

                                      «Укрнафта» (за згодою); 

Мельников О.В.      –  менеджер  інтегрованого  управління  родовищами  

                                     «Борислав» ПАТ «Укрнафта» (за згодою); 

Даниляк А.М.         –   начальник станції ТОВ «Оператор газотранспортної 

                                     системи  України» (за згодою); 

Котик В.В.             –   інженер Опарського ВУ ПЗГ Філії «Оператор  

                                      газосховищ  України» АТ «Укртрансгаз» (за згодою). 

Атестаційна експертиза  (написання ККЗ, професійно-теоретична  

підготовка) буде проводитись 30.05.2023 року згідно графіку, / графік 

додається/. 

До написання ККЗ має бути залучено не менше 85% від загальної 

кількості  студентів із кожної робітничої професії. 

Розроблена титульна сторінка для виконання ККЗ з професійно-

теоретичної підготовки, час виконання роботи  - 4 год.  

Наступний етап  професійно-практичної підготовки  відбудеться  03.06-

14.06.2023 р. 

 






